

В преддверии Нового года, малыши группы "Топтыжка" почувствовали себя волшебниками, украшая елочку разноцветными шарами. Увлеченная своей работой Юлия Анатольевна предложила детям не только обычное рисование кистью и карандашом, но и познакомила их с нетрадиционными способами изображения.



9 и 23 декабря руководителем добровольческой группы «Играя в игру, я быстрее заговорю!», Павликовой Юлией Викторовной были проведены игры с текстовым сопровождением «Два Мороза», «Затейники», «Мы веселые ребята!», «Сова», «Зайка», «Воробей и щенок». В игре у детей воспитываются дружеские чувства и доброжелательное отношение. Дети учатся внимательно слушать и выполнять предложенные им действия, развивают творческие способности, двигательные навыки и речь.









15 числа каждого месяца в группе «Топтыжка» проходит долгосрочный проект «Развитие речи через игру и игрушки». Одним из основных видов деятельности дошкольников является игра. Ребенком в игре накапливается значительный опыт и представление, которое он связывает со словом. Игра становится сильнейшим стимулом для проявления детской самостоятельности в речевом развитии. Дети познакомились с новыми играми на развитие речевого дыхания «Подуй на карандаш», дидактической игрой «Умные картинки» на развитие интеллекта, речи, памяти, внимания, образного и логического мышления.

